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Versión taquigráfica de la reunión realizada
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Preside: Señor Representante Martín Tierno.

Miembros: Señores Representantes Sergio Arbiza,  Daniel Caggiani, Oscar De los
Santos, Washington Marzoa, Juan José Olaizola y Adrián Peña.

Secretaria: Señora Doris Muñiz.
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SEÑOR PRESIDENTE (Martín Tierno).- Habiendo número, está abierta la reunión.

Tenemos  en  el  orden  del  día  de  hoy  el  proyecto  relativo  a  la  terminal  fluvio
marítima.

El  diputado Felipe  Carballo  sería  propuesto  como miembro informante  de este
proyecto y hoy no se encuentra presente. De acuerdo con el Reglamento, si lo votamos
hoy,  no  podría  ser  miembro  informante.  Por  lo  tanto,  en  nombre  del  Frente  Amplio,
propongo posponer su tratamiento hasta el miércoles próximo, ya que estará presente el
diputado Carballo y podrá ser designado como miembro informante, si así lo dispone la
Comisión.

(Apoyados)

——Se posterga el tratamiento del proyecto hasta la próxima sesión.

La Administración Nacional de Puertos nos invita a concurrir el lunes próximo, a la
hora 9, a su edificio sede, a la presentación de la Información e Intercambio de Plan
Maestro de la ANP 2018-2035.

Todos los diputados recibieron una invitación personal. En virtud de las dificultades
de estacionamiento en la zona, con gusto la Comisión ofrece transporte para salir juntos
de acá. Eso se puede coordinar hoy con la Secretaría.

Vamos a recibir una invitación de la Corporación Ferroviaria para recorrer un tramo
de vía que se inauguró la semana pasada, en el departamento de Tacuarembó, de la
obra que se está haciendo desde Paso de los Toros a Rivera. Me llamaron la semana
pasada porque se olvidaron de invitarnos a la inauguración y están a las órdenes para
recibirnos. Cuando llegue formalmente la invitación, resolvemos la fecha.

SEÑOR OLAIZOLA (Juan José).- Unas sesiones atrás recibimos a una delegación
de vecinos y comerciantes de Colón por el tema de la Terminal Colón y quedamos en
invitar  a  las  autoridades  del  área  de  Movilidad  de  la  Intendencia.  Quería  recordarlo,
simplemente, a efectos de que se tenga en cuenta en el armado de la agenda.

SEÑOR PRESIDENTE.- Tomamos en cuenta el planteamiento del señor diputado
Olaizola,  para invitar  a  las autoridades de la  Intendencia en relación con la  Terminal
Colón.

SEÑOR OLAIZOLA (Juan José).- De repente, podemos aprovechar la presencia de
las autoridades de Movilidad para pedirles información acerca de los cambios que ha
habido en Dieciocho de Julio en materia de líneas de ómnibus. Es un tema de interés
para el  departamento de Montevideo,  que es de actualidad y sería bueno contar con
información de primera mano.

SEÑOR  PRESIDENTE.- Agregamos  ese  tema  a  la  convocatoria  del  área  de
Movilidad de la Intendencia de Montevideo.

Se levanta la reunión.
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